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   令和２年度 保護者による学校評価の結果について 

 

１ 実施期日  令和２年 12月１日（火）～14日（月） 

 

２ 回収率 

 

３ 評価基準  Ａ：達成できている，         Ｂ：概ね達成できている・・・満足層 

       Ｃ：やや不十分（一部改善が必要）   Ｄ：不十分・・・・・・・・不満層 

    

４ 各項目の結果 

（１）学校の教育目標や教育方針に沿った取組を，分かりやすく伝えている。（ＨＰや学部・学年だより，

各種お知らせ等） 

 

（２）お子さんは楽しく生き生きと学校生活を送っている。 

 

（３）お子さんの実態や特性に応じた教育活動が行われている。 
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（４）授業が分かりやすく，お子さんが意欲的に取り組めるように，教材や授業の進め方を工夫してい

る。 

 

 

（５）将来の自立と社会参加に向け，小学部段階から各学部で自立に向けたキャリア教育が計画的にな

されている。（身辺自立・校外学習・進路学習・作業学習・職場見学・現場実習等） 

 

 

（６）いな穂祭や校外学習，宿泊学習等，学校行事及び学校間交流や地域交流等は、お子さんの学習を

充実させている。 

 

 

（７）体力づくりと健康（歯磨き等）や安全教育（交通安全等）の充実が図られている。 

 

 

66

38

44

148

34

22

23

79

7

8

3

18

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小

中

高

全体

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

45

32

37

114

49

29

32

110

11

6

17

3

2

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小

中

高

全体

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

74

50

53

177

31

15

18

64

2

3

5

1

1

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小

中

高

全体

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

71

53

48

172

36

13

21

70

1

2

1

4

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小

中

高

全体

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ



3 

 

（８）大規模災害時における体制の整備（避難訓練，引き渡し訓練、非常食の備蓄等）がなされている。 

 

 

（９）環境美化に努め，よりよい教育環境づくりに取り組んでいる。 

 

 

（10）「個別の教育支援計画」や「個別の指導計画」について，十分な説明がされている。 

 

 

（11）連絡帳・面談・電話等をとおして，家庭と学校との連携がとれている。 
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（12）お子さんの将来の進路に向けて必要な情報が適切に提供されている。 

 

 

（13）学校は，コロナウイルス感染防止を適切に進めている。（消毒作業，児童生徒及び職員のマスク着

用，３密対策等） 

 

 

（14）いじめや体罰のない学校，学級づくりに取り組んでいる。 

 

 

（15）各種作品展への参加，学校公開，いな穂祭等をとおして，本校の取り組みについて地域への啓発

活動は積極的に行っている。 
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５ 全項目の結果 

 ＜令和２年度＞ 

 
＜令和元年度＞ 

 

※⑬について，令和２年度は「学校は，コロナウイルス感染防止を適切に進めている。（消毒作業，児童

生徒及び職員のマスク着用，３密対策等）」，令和元年度は「ＰＴＡ活動は，充実している。」と設問が

変更されています。 
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